



“伊斯兰国”9月2日公布的视频截图显示,美国记者史蒂文·索特洛夫跪在手持匕首的极端组织成员旁边。 新华/路透

第二名美国记者遭“伊斯兰国”斩首 “杀俘叫板”让美国没辙

极端组织“伊斯兰国”2日再次发布一段视频,内容为砍头杀害第二名美国记者史蒂文·索特洛夫,威胁美国如不停止空袭,该组织将杀死更多美国人。这一视频的公布可能让美国在伊拉克的处境更为左右两难。

同一凶手再挑衅

在新公布这段视频中,行刑者似乎与8月19日斩首美国记者福利视频中那名英国口音男子为同一人。视频背景似乎也是类似的沙漠。两段视频中,受害人均身穿橙色连体服。

这名男子在新视频中说:“我又来了,奥巴马。我回来,是因为你针对‘伊斯兰国’的傲慢外交政策,因为你不顾我们的一再警告,坚持继续轰炸阿迈尔利、祖马尔和摩苏尔坝。”

“所以,当你们的导弹继续打击我们的人民,我们的刀会继续落在你们人民的脖子上,”蒙面男子说。

被指为索特洛夫的人在视频中自称是美国干预伊拉克“付出生命代价”。

视频中,这位蒙面男子还威胁杀死手中一名名为戴维·海恩斯的英国人质,警告各国政府退出“美国针对‘伊斯兰国’的邪恶联盟”。

真实性已被确认

美国国家安全委员会发言人

凯特琳·海登3日说,美国情报机构已经分析了有关美国记者史蒂文·索特洛夫被砍头杀害的视频,证实了这段视频的真实性。美国总统贝拉克·奥巴马3日在访问爱沙尼亚时谴责极端组织“伊斯兰国”杀害美国记者,但表示“这一恐怖的暴力行为”吓不倒美国。他说,美国的目标是让“伊斯兰国”不再对中东地区造成威胁,但美国需要时间达成这一目标,并需要与地区盟国密切合作。

另据报道,奥巴马2日批准向伊拉克增派大约350名军事人员,白宫称此举旨在保护美国在伊拉

克首都巴格达的外交设施和人员,至此,美国在伊保护外交人员的军人数量将达到820人。

就杀害美国记者视频,即将离任的伊拉克外长霍希亚尔·兹巴里称,这是“野蛮行径”,更加证明伊拉克和美国需要击溃“伊斯兰国”。英国首相戴维·卡梅伦说,这是“野蛮恐怖分子制造的卑劣行径”。他说,他将于3日就此召集安全危机小组会议。法国外长洛朗·法比尤斯说,这种杀人行为进一步证明“这个恐怖组织无底线的野蛮,必须以最大决心打击它”。

■奥巴马左右两难

奥巴马在2008年竞选总统时,曾承诺要让美国摆脱一场昂贵的、不得人心的战争。然而,6年过去了,伊拉克的局势并未像奥巴马期望的那样发展。过去7个多月来,“伊斯兰国”极端组织在伊拉克迅猛壮大,与美国一直袖手旁观有很大关系。如今,“伊斯兰国”正一步步将美国重新拖进伊拉克这个“泥潭”。

面对再次被拖回伊拉克战争的风险,奥巴马政府心态复杂,举棋不定,陷入两难之境。“伊斯兰国”已成为一个跨境恐怖组织,美国要想肃清它,理论上应该和叙利亚巴沙尔政府合作,联手打击,但美方又不想因此给巴沙尔造成事实上的“解套”。同样,美国如果加强与伊朗的合作,又要担心海湾阿拉伯国家的不满。

美国国内目前的主流意见认为,“伊斯兰国”尚未对美国和其他西方国家形成直接的威胁。但这种观点能够维持多久依然是个问号。在宗教极端主义和恐怖主义面前,没有哪个国家可以独善其身。

据美国情报官员称,“伊斯兰国”目前的人员数量在8000到1万人之间,其中有数百人来自西方国家。这些人如果日后返回各自国家,或将成为西方国家面临的严重威胁,后果不堪设想。

据新华社

投资理财置业

休闲度假置业

养生养老置业



高层面积小于80m²,享1万抵2万优惠;高层面积大于80m²,享1万抵3万优惠



环翠区、市府旁
7分钟繁华圈



青威城铁年底通车
距济南仅3.5小时



270°全视野
户户观海



4000平米
法式高端会所



千米私属
海滩净地



国际养生
护理机构

靖水湾

VIP 预约专线 58756365 / 5875 6336

项目地址:中国·威海·主城区环翠区北 开发商:两岸绿汀置业 品牌整合:齐鲁先锋
本宣传图仅供参考,只作为要约邀请,双方的权利义务以政府批复合同为准,最终解释权归开发商所有。优惠方案不可叠加使用,解释权归开发商所有